

2026/1/29 上午 05:36:48

澳洲東方文化學校臺灣文化營隊 學生創作與舞蹈展現學習成果

#臺灣文化營隊 #澳洲東方文化學校 #捏麵人 #藍染 #桃花過渡

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-10-08 ~ 2025-10-09

澳洲東方文化學校於10月8、9兩日在雪梨文教中心舉辦「臺灣文化營隊」，課程內容豐富多元，包括「捏麵人創作」、「客家藍染」、「臺灣國家公園故事盒製作」及「桃花過渡」舞蹈學習等。活動現場氣氛熱絡，學生投入學習、家長反應熱烈，展現出寓教於樂與文化傳承的教育精神，也體現海外僑校深耕文化、弘揚傳統文化的努力成果。

學生在捏麵人課程中發揮創意，塑出各式人物與動物；在故事盒活動中，老師引導學生認識臺灣國家公園生態並融入中文學習，透過口說表達分享作品進行中文競賽。藍染課程中學生親手折疊設計染布，作品開展瞬間驚喜連連。最後由老師謝婷編舞的《桃花過渡》舞蹈更是讓現場氣氛高漲、歡樂聲不斷。兩天活動由資深教師蔡儀璇主持，蔡儀璇以豐富的教學經驗引導孩子們在愉快氛圍中學習與探索。

學生們在成果展中戲說故事盒、樂跳臺灣尚勇、歡喜表演扯鈴等讓參與家長目不轉睛。特別是在展現《桃花過渡》舞蹈時，整齊的隊形、流暢的律動與豐富的表情充分展現學習成果，家長更報以熱烈掌聲與歡呼，現場氣氛感動熱烈。雪梨文教中心主任江佳慧親臨現場致詞，肯定澳洲東方文化學校推廣臺灣文化的努力，也讚賞每次『臺灣文化營隊』的課程與活動規劃包含不同的豐富內容與主題，讓孩子從不同面向認識臺灣文化與民俗藝術，是很棒的臺灣文化學習體驗機會。

校長簡明輝在閉幕致詞時指出，臺灣文化營隊兼具文化性與知識性，讓學生在快樂中學習。同時宣導僑務委員會六大社群平臺及「i僑卡」服務，鼓勵僑民與臺灣保持連結。兩天活動在溫馨歡樂中圓滿落幕，學生滿載作品與回憶返家，家長感謝學校用心規劃。澳洲東方文化學校將持續以創新活潑的方式推廣正體中文與臺灣文化，為海外華教注入永續的文化能量。

2026/1/29 上午 05:36:48

澳洲東方文化學校臺灣文化營隊 學生創作與舞蹈展現學習成果

#臺灣文化營隊 #澳洲東方文化學校 #捏麵人 #藍染 #桃花過渡

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-10-08 ~ 2025-10-09



老師與學生藍染作品合影

2026/1/29 上午 05:36:48

澳洲東方文化學校臺灣文化營隊 學生創作與舞蹈展現學習成果

#臺灣文化營隊 #澳洲東方文化學校 #捏麵人 #藍染 #桃花過渡

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-10-08 ~ 2025-10-09



老師與學生捏麵人作品合影



臺灣文化營隊課程剪影